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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce splňuje po formální i obsahové stránce požadavky kladené na 

vysokoškolské práce. Téma práce je vysoce aktuální a ojedinělé. Hlavním cílem práce bylo objasnit 

chování klientů bank ve vztahu k bezpečnosti v bankovním styku na příkladu České republiky a 

Francie. Tento cíl se podařilo autorce zcela naplnit. Autorka diplomové práce koncepčně a logicky 

přistupuje k řešení hlavních otázek, které si klade. Prokazuje svojí kompetenci pracovat nejen 

s odbornou, zejména zahraniční, literaturou či názory odborníků z praxe, ale i schopnost vyvozovat 

závěry finalizující její vědecké šetření zadaného tématu diplomové práce. I přes drobné nepřesnosti 

formálního charakteru (např. str. 55, 56, Tabulka č. 4 na str. 71-72 by měla mít vcelku, str. 84) je práce 

kvalitně zpracovaná. Jejím velkým přínosem je zejména dotazníkové šetření, jež se neomezuje pouze 



      

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                               

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

na ČR, ale zahrnuje i respondenty z Francie. Současně oceňuji to, že z velké části autorka čerpala 

poznatky ze zahraniční literatury. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Má banka oznamovací povinnost pokud se domnívá, že se její klient dopustil trestného činu 

úvěrového podvodu? 

2. Dotazníkové šetření zahrnuje respondenty narozené v letech 1977-2000. Domníváte se, že "dříve" 

narození zaujímají v ČR stejný vztah k bezpečnosti svých účtů a PK jako mileniálové? Odhadněte. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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